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NOVÝM VEDOUCÍM NÁRODNÍHO TÝMU KYBERNETICKÉ BEZPEČNOSTI ČR 
JE AKADEMIK Z UJEP 
 
RNDr. Jan Krejčí, Ph.D., dlouholetý pedagog a odborník na kybernetickou 
bezpečnost z Katedry informatiky Přírodovědecké fakulty Univerzity J. E. 
Purkyně v Ústí nad Labem, bude od 1. 1. 2026 vedoucím (hlavním trenérem) 
Národního týmu kybernetické bezpečnosti České republiky (NTKB ČR). 
 
NTKB ČR představuje oficiální reprezentaci České republiky na mezinárodních 
soutěžích v oblasti kyberbezpečnosti, zejména na European Cybersecurity 
Challenge (ECSC) organizované Evropská agenturou ENISA, a na dalších 
specializovaných soutěžích. Trenérský tým zodpovídá za výběr a systematickou 
přípravu reprezentantů České republiky, zejména talentovaných studentů ze 
středních a vysokých škol. Současně určuje koncepci tréninků, metodiku přípravy  
a strategii dlouhodobého rozvoje mladých odborníků. Nedílnou součástí jeho 
činnosti je také koordinace odborných i organizačních aktivit spojených  
s fungováním národního týmu a spolupráce s institucemi i odbornou komunitou při 
budování národní talentové základny. Funkce hlavního trenéra tak představuje 
jednu z klíčových expertních rolí v oblasti rozvoje odborných kapacit kybernetické 
bezpečnosti v České republice. 
 
Hlavní trenér je jmenován Soutěžním výborem Národní soutěže v kybernetické 
bezpečnosti. Kandidát musí prokázat vysokou odbornou a akademickou kvalifikaci, 
zkušenosti s vedením, organizací a přípravou odborných týmů, stejně jako 
dlouhodobou aktivní účast v komunitě a v soutěžích kybernetické bezpečnosti. 
Součástí výběru je také posouzení schopnosti koncepčně řídit tým s celostátním 
dosahem a reprezentovat Českou republiku v rámci evropské kyberbezpečnostní 
komunity. 
 
„Jmenování do role hlavního trenéra je pro mě oceněním dosavadní práce i motivací 
do dalších let. Národní tým vnímám jako prostor, kde mohou vyrůst budoucí 
odborníci, a věřím, že se nám podaří vytvořit prostředí, které je v tom maximálně 
podpoří,“ doplnil Jan Krejčí. 
 
Národní tým, který reprezentuje Českou republiku v mezinárodních soutěžích  
v oblasti kybernetické bezpečnosti, bude mít od roku 2026 tříčlenný trenérský tým. 
Jana Krejčího v něm doplní Gabriela Dědková, studentka programu Učitelství 
informatiky a matematiky na PřF UJEP, která bude mít na starosti organizační  
a netechnické záležitosti, a Antonín Liška, bývalý člen NTKB ČR, ten bude 
odpovědný za technickou přípravu a odbornou podporu týmu. 
 
„Možnost podílet se na přípravě Národního týmu vnímám jako velkou příležitost  
i osobní závazek. Jsem ráda, že mohu propojit svou odbornou specializaci  
s praktickými zkušenostmi, které pro mě budou cenným přínosem také v rámci 
případného doktorského studia. Těším se na spolupráci a na to, že pomohu podpořit 
rozvoj mladých talentů v oblasti kybernetické bezpečnosti,“ říká Gabriela Dědková. 
 
Dr. Jan Krejčí se více než 15 let věnuje oblasti kybernetické bezpečnosti, 
vzdělávání, výzkumu i řízení odborných projektů. Na UJEP vyučuje didaktiku 
informatiky, síťovou architekturu, a právě kybernetickou bezpečnost včetně 
etického hackování. 
 
Fotografie k volnému užití: loga národního týmu 
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